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1. HK Slovan Levice (EČČ:221) 
2. HK Brezno 
3. DK SZĽH 
4. Štatistické oddelenie SZĽH 

 

Vec: Rozhodnutie LiRa 2LS č. 3/27-12/2023-24 
 

Ligová rada 2LS (ďalej „LiRa 2L S“), ako riadiaci orgán súťaže 2LS (TIPOS SHL) na základe kontroly informačného systému SZĽH a 
poznámok v Zápise o stretnutí  2. ligy seniorov (2.SHL) č.10050 HK Slovan Levice – HK Brezno zo dňa 21.12.2023 zistila nasledovné skutočnosti 
uvedené HR zápasu p. Bachúrikom  cit:. „Po príchode na zimný štadión som zistil, že ľadová plocha (všetky čiary, body na vhadzovanie, 
bránkoviska) je slabo vyznačená. Počas rozcvičky oboch družstiev som stav ľadovej plochy skontroloval, aby som zistil, aká je viditeľnosť 
vyznačenia ľadovej plochy, po pár minútach korčuľovania na nej a zistil som, že pre regulérnosť stretnutia je nespôsobilá. O tejto skutočnosti som 
ihneď po skončení rozcvičky oboch družstiev upovedomil hlavného usporiadateľa a trénerov oboch družstiev, a vyzval ho, aby sa pokúsil zjednať 
nápravu na čo im bolo podľa súťažného poriadku poskytnutých 40 minút. Nakoľko ľadová plocha nebola spôsobilá, viditeľnosť označenia čiar, 
bodov na vhadzovanie a bránkovísk bola veľmi slabá aj po tejto dobe, tak som sa rozhodol pre regulérnosť stretnutia zápas nezačať. Počas 
schádzania z ľadovej plochy niekto hodil dymovnicu z tribúny nad časomierou a tá letela smerom k rozhodcom, keď schádzali dole z ľadu medzi 
striedačkami.“.  LiRa 2LS na základe Zápisu o stretnutí č. 10050 z IS SZĽH, vyžiadaného stanoviska klubu HK Slovan Levice s fotografiou a originálu 
Zápisu o stretnutí s doplnenou fotodokumentáciou prijala v zmysle čl. 9.4 Štatútu LiRa 2LS nasledovné rozhodnutie (Hlasovanie ZA 3, PROTI 0, 
ZDRŽAL SA 0, rozhodnutie bolo prijaté): 
 

Rozhodnutie LiRa 2LS č.3/27-12/2023-24 
 

1. LiRa 2LS vychádzala pri posudzovaní z podkladov - zápisu o stretnutí 2. ligy (2.SHL)  č. 10050 HK Slovan Levice – HK Brezno zo dňa 21.12.2023 
z IS SZĽH, kde v poznámkach boli uvedené HR zápasu p. Bachúrikom nasledovné skutočnosti cit:. „Po príchode na zimný štadión som zistil, že 
ľadová plocha (všetky čiary, body na vhadzovanie, bránkoviska) je slabo vyznačená. Počas rozcvičky oboch družstiev som stav ľadovej plochy 
skontroloval, aby som zistil, aká je viditeľnosť vyznačenia ľadovej plochy, po pár minútach korčuľovania na nej a zistil som, že pre regulérnosť 
stretnutia je nespôsobilá. O tejto skutočnosti som ihneď po skončení rozcvičky oboch družstiev upovedomil hlavného usporiadateľa a trénerov 
oboch družstiev, a vyzval ho, aby sa pokúsil zjednať nápravu na čo im bolo podľa súťažného poriadku poskytnutých 40 minút. Nakoľko ľadová 
plocha nebola spôsobilá, viditeľnosť označenia čiar, bodov na vhadzovanie a bránkovísk bola veľmi slabá aj po tejto dobe, tak som sa rozhodol 
pre regulérnosť stretnutia zápas nezačať. Počas schádzania z ľadovej plochy niekto hodil dymovnicu z tribúny nad časomierou a tá letela smerom 
k rozhodcom, keď schádzali dole z ľadu medzi striedačkami.“, ďalej doručeného originálu Zápisu o stretnutí č. 10050, priloženej 
fotodokumentácie k stavu ĽP a stanoviska klubu HK Slovan Levice zo dňa 27.10.2023 s fotografiou. Riadiaci orgán súťaže 2LS  konštatoval, že HR 
zápasu postupoval v zmysle SP SZĽH čl. 6.5.4. „Ak v stanovenej lehote nedôjde k odstráneniu závady, rozhodca zápas nezačne, resp. ho predčasne 
ukončí pre nespôsobilosť hracej plochy (ihriska).“, keďže podľa skutočností uvedených v poznámkach zápisu HK Slovan Levice nezabezpečil ihrisko 
v zmysle SP SZĽH, čím zo strany HK Slovan Levice došlo k porušeniu poriadkov a smerníc SZĽH.  
2. Družstvo HK Slovan Levice  sa previnilo voči SP SZĽH čl.7.5.3, keďže organizátor zápasu nezabezpečil regulérnosť hracej plochy podľa čl. 
3.12.3.2 ani čl. 6.5.4 SP SZĽH. LiRa 2LS, ako riadiaci orgán 2LS (2.SHL) športovo-technicky vyhlasuje v zmysle čl. 6.13.1.2 a 6.13.2 SP SZĽH 
kontumačný výsledok stretnutia 2LS (2.SHL) č.10050 HK Slovan Levice – HK Brezno zo dňa 21.12.2023 s výsledkom 0:5 a s priznaním 3 bodov 
v prospech družstva seniorov HK Brezno. 
3. LiRa 2LS odstupuje predmetné prípady na DK SZĽH. 
4. LiRa 2LS rozhodnutie zasiela klubom 2LS / 2.SHL a Štatistickému odd. SZĽH. 
5. Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie v zmysle čl. 9.1 SP SZĽH do 72 hodín odo dňa doručenia tohto rozhodnutia. 
6. Toto rozhodnutie sa zasiela dotknutým subjektom elektronicky a HK Slovan Levice s.r.o. aj poštou. 
 

Odôvodnenie:  LiRa 2LS pri rozhodovaní vychádzala z podkladov - Zápisu o stretnutí č. 10050 z IS SZĽH, vyžiadaného stanoviska klubu HK Slovan 
Levice s fotografiou (1 ks) zo dňa 26.12.2023 a doručeného originálu Zápisu o stretnutí s doplnenou fotodokumentáciou (7 ks). Po preskúmaní 
uvedených skutočností a predložených podkladov LiRa 2LS konštatovala, že podľa SP SZĽH prináležalo rozhodnutie o spôsobilosti hracej plochy 
(ihriska – ĽP) rozhodcovi, ktorý na odstránenie nespôsobilosti odložil začiatok zápasu o 40 min. Keďže v tejto lehote sa nepodarilo závadu 
odstrániť, postupoval v zmysle SP SZĽH čl. 6.5.4 (SP čl. 6.5.4 Rozhodnutie o spôsobilosti ľadovej plochy (ihriska) prináleží rozhodcovi. Ak sa stane 
hracia plocha (ihrisko) bezprostredne pred zápasom podľa rozhodcu nespôsobilé na zápas ľadového hokeja alebo je možné odôvodnene 
predpokladať, že sa hracia plocha (ihrisko) stane nespôsobilé v priebehu zápasu ľadového hokeja, hlavný rozhodca hokejový zápas nezačne a 
nariadi odstránenie technickej závady. K tomu môže začiatok zápasu odložiť o 40 minút alebo zápas na dobu 60 minút prerušiť. Ak v stanovenej 
lehote nedôjde k odstráneniu závady, rozhodca zápas nezačne, resp. ho predčasne ukončí pre nespôsobilosť hracej plochy (ihriska). Organizátor 
zápasu si podľa uvedených skutočností nesplnil povinnosti v zmysle SP SZĽH čl. 3.12.3.2 a nezabezpečil hraciu plochu (ihrisko) v zmysle SP SZĽH 
čl. 3.12.3.2 (3.12.3.2 pripraviť a podľa pravidiel ľadového hokeja vyznačiť hraciu plochu (ihrisko), ani v lehote podľa č. 6.5.4 SP SZĽH. Zástupca HK 
Slovan Levice vo svojom stanovisku k neodohratému stretnutiu Levice - Brezno okrem iného uviedol, že „... čiary sa budú maľovať podľa 
harmonogramu ZŠ na konci roka. Obidvaja tréneri sme požiadali rozhodcov, aby zápas odpískali, pričom v prípade nejakej spornej situácie 
ohľadne slabej viditeľnosti čiar budú obaja tréneri akceptovať rozhodnutie rozhodcov.    Obidvaja tréneri sme znovu viac krát apelovali na 
Bachúrika aby zápas odpískal , že nás to ,  v amatérskej súťaži , stojí veľa námahy a hlavne financií ! On sa vyjadril, že nám dáva šancu 40 minút 
na odstránenie nespôsobilosti hracej plochy !! Ešte som nevidel žiadného pracovníka aby za tento čas namaľoval čiary na ZŠ.“.  
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Zástupca klubu HK Slovan Levice síce predložil tiež 1 ks fotografie z upravenej ľadovej plochy, ktorá podľa jeho názoru preukazuje regulárnosť 
plochy na odohratie tohto stretnutia, LiRa však konštatovala, že fotografie, ktoré  predložili rozhodcovia zápasu k Zápisu dokumentovali ich 
rozhodnutie. LiRa 2LS upozorňuje HK Slovan Levice, že rozhodnutie o spôsobilosti hracej plochy je výlučne v kompetencii nominovaných 
rozhodcov zápasu, pričom poznámky o slabej a nevyhovujúcej viditeľnosti čiar až po vyznačenie na hranici regulérnosti  ľadovej plochy v Leviciach 
už boli uvádzané vo viacerých predchádzajúcich Zápisoch o stretnutí 2LS č. 10020 Levice-Senica (1.11.2023), 10027 Levice-Púchov (10.11.2023) 
a 10040 Levice-Partizánske (2.12.2023). LiRa 2LS odporúča HK Slovan Levice, aby zjednal nápravu a zabezpečil vyznačenie ĽP v súlade s P-ĽH a SP 
SZĽH tak, aby zo strany rozhodcov v budúcnosti nebola pochybnosť o vyznačení ľadovej plochy.  Požiadavku HK Slovan Levice, ktorá bola 
súčasťou stanoviska, LiRa 2LS predloží KR SZĽH.  
 
 
V Bratislave 27.12.2023 
 
 

Ladislav Gross  v.r.      Pavol Remžík v.r.     Rastislav Konečný v.r.  
                predseda Ligovej rady   člen Ligovej rady   člen Ligovej rady 
 
 
 
Na vedomie:  
Kluby 2LS  
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